Zadanie: PIN \J
PIN POTYCZKI ALGORYTHIGZNE

Potyczki Algorytmiczne 2018, runda prébna. Limity: 256 MB, 0.2s. 04.12.2018 - 05.12.2018

Bajtek zapomnial hasta do swojego telefonu. Pamieta on, ze skladalo sie ono z trzech réznych dodatnich
liczb catkowitych a < b < ¢ oddzielonych haszami. Dodatkowo suma tych liczb wynosila n oraz dla kazdej
pary liczb (sposréd (a,b), (a,c) oraz (b, c)) jedna z liczb byla wielokrotnoscia drugiej.

Poméz mu policzyé ile mozliwych tréjek musi sprawdzié, aby moégl zdecydowaé, czy warto marnowac na to
czas, czy lepiej kupi¢ nowy telefon.

Wejscie

W pierwszym i jedynym wierszu wejécia dana jest liczba n (1 < n < 10).

Wyjscie

Nalezy wypisa¢ pojedyncza liczbe — liczbe szukanych tréjek liczb (a, b, c).

Przyktad

Dla danych wejéciowych:
35

poprawnym wynikiem jest:
2

Wyjasnienie do przykladu: Te dwie tréjki to (1,2,32) oraz (5,10, 20).
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